2017 Regular Session

**HOUSE RESOLUTION NO. 98** 

BY REPRESENTATIVE GUINN

## A RESOLUTION

To commend Mrs. Mabel Alexander upon the celebration of her one hundredth birthday.

WHEREAS, it is appropriate to commend and congratulate Mrs. Mabel Alexander upon the historic occasion of her one hundredth birthday; and

WHEREAS, Mrs. Mabel Alexander was born on May 3, 1917, in Iberia Parish, grew up in Lydia, Louisiana, and currently resides in Hathaway, Louisiana; and

WHEREAS, Mrs. Mabel Alexander had five children with her first spouse who passed away; and

WHEREAS, Mrs. Mabel Alexander later married her husband, T.C. Alexander, who had three children with his first spouse who had also passed away; and

WHEREAS, Mrs. Mabel Alexander and Mr. Alexander moved to Jennings, Louisiana in 1970, where Mr. Alexander was a pastor for the First Pentecostal Church of Jennings for over forty years; and

WHEREAS, Mr. and Mrs. Alexander have eight children, thirty grandchildren, sixtyone great grandchildren, and thirty-three great grandchildren; and

WHEREAS, Mrs. Mabel Alexander merits a special measure of commendation for the tremendous honor that she brings to the state of Louisiana and all who know and love her. HR NO. 98 ENROLLED

THEREFORE, BE IT RESOLVED that the House of Representatives of the Legislature of Louisiana does hereby commend Mrs. Mabel Alexander upon the historic occasion of her one hundredth birthday; does hereby record for posterity the extraordinary life she has lived in the century since her birth; and does hereby extend to her every good wish for health and happiness in the years to come.

BE IT FURTHER RESOLVED that a suitable copy of this Resolution be transmitted to Mrs. Mabel Alexander.

SPEAKER OF THE HOUSE OF REPRESENTATIVES